




1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

 

Найменування 

показників 

Розподіл годин за навчальним планом 

Денна форма 

навчання 

Заочна форма 

навчання 

Кількість кредитів ЄКТС – 3 Рік підготовки: 

Загальна кількість годин – 90 
4-й 4-й 

Кількість модулів – 1 Семестр: 

Тижневих годин 

для денної  форми навчання: 6 

 

аудиторних – 3 

 

самостійної роботи студента  – 3 

7-й 7-й 

Лекції: 

24 год. 8 год. 

Практичні (семінарські): 

20 год. 4 год. 

Вид підсумкового контролю: екзамен 

Лабораторні: 

- - 

Форма підсумкового контролю: 

письмова 

Самостійна робота: 

46 год. 78 год. 

 



 

2. МЕТА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Діяльність митних органів» є здобуття 

студентами теоретичних та практичних знань з переміщенням товарів та транспортних 

засобів комерційного призначення через митний кордон України. 

Відповідно до освітньої програми, вивчення дисципліни сприяє формуванню у 

здобувачів вищої освіти таких компетентностей: 

ІК. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми в 

ході професійної діяльності у галузі фінансів, банківської справи, страхування, митної 

справи та оціночної діяльності та у процесі навчання, що передбачає застосування окремих 

методів і положень фінансової науки та характеризується невизначеністю умов і 

необхідністю врахування комплексу вимог здійснення професійної та навчальної діяльності. 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК05. Навички використання інформаційних та комунікаційних технологій.  

ЗК06. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні 

ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК10. Здатність працювати у команді. 

ЗК11. Здатність спілкуватися з представниками інших професій груп різного рівня (з 

експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності). 

ЗК12. Здатність працювати автономно. 

ЗК13. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та 

необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні. 

ФК03. Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, у тому 

числі бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів господарювання, фінанси 

домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та парабанківська системи, 

страхування). 

ФК05. Здатність застосовувати знання законодавства у сфері монетарного, фіскального 

регулювання та регулювання фінансового ринку.  

ФК06. Здатність застосовувати сучасне інформаційне та програмне забезпечення для 

отримання та обробки даних у сфері фінансів, банківської справи та страхування.  

ФК09. Здатність здійснювати ефективні комунікації.  

ФК10. Здатність визначати, обґрунтовувати та брати відповідальність за професійні 

рішення.  

ФК11. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно підвищувати свою 

професійну підготовку. 

ФК12. Розуміння основ митного адміністрування, процесу експертизи товарів, 

визначення митної вартості товарів, методики визначення митних платежів та шляхів 

мінімізації митних ризиків при здійсненні зовнішньоекономічних операцій. 

 

3. ПЕРЕДУМОВИ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Передумовами вивчення навчальної дисципліни «Діяльність митних органів» є 

опанування таких навчальних дисциплін (НД) освітньої програми (ОП): 



ОК 2.13.         Митна справа і тарифи 

ОК 2.18.         Ціноутворення в сфері майнових відносин 

ОК 2.19.     Професійний тренінг за освітньою програмою Митна справа і оціночна 

діяльність 

ОК 2.20.         Інформаційні системи і технології у митній та оціночній діяльності 

ОК 2.21.         Оціночна діяльність 

ОК 2.22.         Митне посередництво 

ВК 2.14.         Митне оподаткування 

ВК 2.15.         Митна статистика 

 

4. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 

 

Відповідно до освітньої програми «Митна справа та оціночна діяльність», вивчення 

навчальної дисципліни повинно забезпечити досягнення здобувачами вищої освіти таких 

програмних результатів навчання (ПРН): 

Програмні результати навчання Шифр ПРН 

Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та 

функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних 

рівнях економічних систем. 

ПР01 

Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджетної та 

податкової систем, фінансів суб’єктів господарювання, фінансів 

домогосподарств, фінансових ринків, банківської системи та страхування 

ПР04 

Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи 

отримання економічних даних, збирати та аналізувати необхідну 

фінансову інформацію, розраховувати показники, що характеризують 

стан фінансових систем.  

ПР10 

Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних 

завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати.  
ПР16 

Демонструвати базові навички креативного та критичного мислення у 

дослідженнях та професійному спілкуванні. 
ПР18 

Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхідністю 

забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, 

соціальної, правової держави. 
ПР21 

Знати свої права і обов’язки як члена суспільства, розуміти цінності 

вільного демократичного суспільства, верховенства права, прав і свобод 

людини і громадянина в Україні.  

ПР22 

Вміти застосовувати методики визначення митних платежів, мінімізувати 

митні платежі та ризики при здійсненні зовнішньоекономічних операцій, 

здійснювати митне адміністрування, визначати митну вартість товарів. 
ПР24 

 

Очікувані результати навчання, які повинні бути досягнуті здобувачами освіти після 

опанування навчальної дисципліни «Діяльність митних органів»: 

 

 



Очікувані результати навчання з дисципліни Шифр ПРН 

Розкрити загальну характеристика та історичні форми державної політики 

у сфері державної митної справи. 
ПР01 

Назвати основні завдання фіскальної служби України в особі органів 

доходів та зборів, яка реалізується через митну політику України. 
ПР04 

Використовувати спеціалізоване інформаційне та програмне забезпечення 

для отримання та обробки даних у сфері митної діяльності, 

використовувати статистичні та аналітичні дані про надходження митних 

платежів до Державного бюджету України, показники діяльності  ДМСУ. 

ПР10 

Знати види декларацій, які розрізняє Митний кодекс, перелічити 

документи, які надаються при проходженні процедури митного 

оформлення (окрім декларації) та порядок створення зон митного 

контролю. 

ПР16 

Володіти термінологією з діяльності митних органів та використовувати її 

як професійну аргументацію для донесення інформації, ідей, проблем та 

способів їх вирішення до фахівців і нефахівців. 

ПР18 

Застосовувати знання законодавства, основних нормативно-правових актів, 

довідкових матеріалів та інших нормативно-розпорядчих документів 

ДМСУ 

ПР21 

Знати теоретичні положення, правових інститутів і нормативного 

матеріалу щодо регламентації відносин пов’язаних із перетином 

громадянами митного кордону України, ввезенням та вивезенням ними 

товарів і транспортних засобів комерційного призначення через митний 

кордон, здійсненням митних формальностей, пов’язаних із таким 

переміщенням.   

ПР22 

Обґрунтовувати складові митних платежів, які виступають митна 

експертиза, оцінка митної вартості та контроль за кодуванням 

товарів з метою забезпечення повноти та правильності стягнення платежів 

до бюджету. 

ПР24 

 

5. ЗАСОБИ ДІАГНОСТИКИ ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ  

РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

 

Засоби оцінювання та методи демонстрування результатів навчання 

 

Засобами оцінювання та методами демонстрування результатів навчання з навчальної 

дисципліни є:  

− експрес-опитування; 

− обговорення дискусійних питань; 

− презентації результатів виконаних завдань та досліджень;  

− реферати, есе, тощо;  

− презентації та виступи на наукових заходах;  

− інші види індивідуальних та групових завдань; 

− екзамен. 

 

 

 

 



Форми контролю та критерії оцінювання результатів навчання 

 

 Оцінка знань, умінь та практичних навичок студентів з навчальної дисципліни 

«Діяльність митних органів» здійснюється відповідно до графіка: 

 

Модуль 

Поточний контроль за змістовий модуль 1 Поточний контроль за змістовий модуль 2 

Підсумковий контроль за модуль: екзамен 

 

Протягом семестру студенти вивчають один модуль з дисципліни. Модуль складається 

з двох змістових модулів. Після виконання кожного змістового модуля (лекції та практичні 

заняття) здійснюється поточний контроль у вигляді письмової роботи. Студенти, які не 

відвідували лекції або не в повному обсязі виконали практичні завдання, до поточного 

контролю за змістовий модуль не допускаються. 

 Поточне оцінювання здійснюється за трьома складовими:  

- контроль систематичності та активності роботи студента протягом семестру; 

- контроль самостійної роботи; 

- контроль за виконання модульних завдань. 

Загальна кількість балів за семестр з навчальної дисципліни становить від 0 до 100 

балів і складає середнє арифметичне балів за змістові модулі, кожен із яких оцінюється від 0 

до 100 балів. 

Оцінювання активності під час аудиторних занять 

Систематичність та активність оцінюється за 10-ти бальною шкалою (0,1,2…10). 

Якщо студент відвідав менше 50 відсотків занять, то систематичність та активність його 

роботи оцінюється в 0 балів. 

Оцінювання самостійної роботи 

Виконання самостійної роботи студентів полягає в опануванні теоретичного матеріалу  

дисципліни та виконанні розрахункової роботи. Як засіб контролю застосовується такі 

форми: усне опитування, участь в обговоренні дискусійних питань, експрес-опитування, 

тестування, розрахункова робота.   

Розрахункова робота складається з практичних завдань, що спрямовані на визначення 

рівня володіння студентом категоріальним апаратом дисципліни, основними теоретичними 

концепціями та відпрацювання студентом методики оцінки вартості майна. 

Сумарна кількість балів за виконання самостійної роботи складає 40 балів. 

1. Усне опитування, участь в обговоренні дискусійних питань, реферати, есе та 

презентації виконаних завдань та досліджень оцінюються  у межах від 0 до 15 балів. 

2. Максимальна кількість балів за виконання  розрахункової роботи становить 25 балів.  

Студент, який має здобутки в науковій та дослідній роботі в межах навчальної 

дисципліни має право бути звільненим від виконання передбачених робочою програмою 

видів самостійної роботи з отриманням додаткових балів, зокрема: 

30 балів: призер предметної олімпіади, конкурсу наукових та студентських робіт 

міжнародного та всеукраїнського рівня, автор (співавтор) статті у фаховому виданні; 

15 балів: призер предметної олімпіади, конкурсу наукових студентських робіт 

регіонального рівня,  автор (співавтор) статті, тез; 

5 балів: призер університетських предметних олімпіад, конкурсів наукових 

студентських робіт, учасник науково-практичних конференцій різних рівнів тощо. 

 



Оцінювання модульних завдань  

Після виконання програми змістового модулю у визначений деканатом термін 

здійснюється поточний модульний контроль у вигляді  письмової роботи, яка оцінюється у 

межах від 0 до 50 балів. Якщо з об’єктивних причин студент не пройшов модульний 

контроль у визначений термін, то він має право за дозволом деканату пройти його протягом 

двох тижнів після виникнення заборгованості. 

Студент, який у результаті поточного оцінювання отримав більше 60 балів, має право 

не складати екзамен з дисципліни. У такому випадку в заліково-екзаменаційну відомість 

заноситься загальна підсумкова оцінка. Якщо студент хоче покращити підсумкову оцінку за 

модуль із дисципліни, він  повинен складати екзамен.  

Студенти, підсумкова модульна оцінка яких становить 35-59 балів, зобов’язані здавати 

екзамен з дисципліни. У разі, коли відповідь студента під час  іспиту оцінена менш ніж 60 

балів, він отримує незадовільну підсумкову оцінку.  

Студент, який за результатами модульних контролів отримав оцінку «F» (0-34 бали), 

повинен до проведення підсумкового (семестрового) контролю покращити цю оцінку 

принаймні до показника FX (≥ 35 балів) під час чергування викладача на кафедрі. Без такого 

покращання він до підсумкового (семестрового) контролю не допускається. 

Незалежно від того, чи студент складає екзамен у зв’язку з тим, що в нього підсумкова 

модульна оцінка незадовільна (35-59 балів), чи з метою підвищення позитивної оцінки, 

викладач виставляє студенту оцінку, керуючись виключно рівнем його знань, виявлених на 

екзамені, тобто, виходячи із 100 балів (результати поточного контролю не враховуються), 

але при цьому виставлена підсумкова (семестрова) оцінка не може бути нижчою за 

підсумкову модульну оцінку. 

 

Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти (змістовий модуль 1) 
 

Поточне оцінювання та самостійна робота Модульна контрольна робота Сума 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 

50 100 15 5 5 15 10 

Т1, Т2 ... – теми 

 

Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти (змістовий модуль 2) 
 

Поточне оцінювання та самостійна робота Модульна контрольна робота Сума 

Т6 Т7 Т8 Т9 Т10 

50 100 20 5 10 10 5 

Т6, Т7 ... – теми 

 

 

Оцінювання окремих видів навчальної роботи з дисципліни 

Вид діяльності здобувача вищої 

освіти  

Модуль 1  Модуль 2  

 

Кількість 

Максимальна 

кількість балів 

(сумарна) 

 

Кількість 

Максимальна 

кількість балів 

(сумарна) 

Практичні (семінарські) заняття   5 50 5 50 

Доповіді згідно переліку 

індивідуальних завдань   

- - - - 

Модульна контрольна робота   1   50   1 50  

Разом   100  Разом  100 



Критерії оцінювання модульної контрольної роботи 

 

До модульного контрольного оцінювання допускаються всі здобувачі, а до 

підсумкового семестрового контролю з навчальної дисципліни – здобувачі, які отримали не 

менше 35 балів. При визначенні оцінки за модуль враховуються результати МКР та 

поточного контролю під час практичних, самостійної та індивідуальної роботи. До 

підсумкового (семестрового) контролю з навчальної дисципліни не допускаються здобувачі, 

які не виконали усі види обов'язкових практичних робіт, передбачених робочою програмою, 

а також підсумкова модульна оцінка яких становить менше 35 балів. Здобувач, який за 

результатами модульних контролів отримав оцінку «F» (0-34 бали), повинен до проведення 

підсумкового (семестрового) контролю покращити цю оцінку принаймні до показника FX (≥ 

35 балів) під час чергування викладача на кафедрі. Без такого покращання він до 

підсумкового (семестрового) контролю не допускається.   

 

Критерії оцінювання підсумкового семестрового контролю 

 

Незалежно від того, чи студент складає екзамен у зв’язку з тим, що в нього підсумкова 

модульна оцінка незадовільна (35-59 балів), чи з метою підвищення позитивної оцінки 

екзамен відбувається у вигляді письмової роботи. У визначений деканатом термін 

здійснюється підсумковий контроль у вигляді  письмової роботи, яка оцінюється у межах від 

0 до 100 балів, але при цьому виставлена підсумкова оцінка не може бути нижчою за 

підсумкову модульну оцінку.  

Екзамен оцінюються за 100-бальною шкалою, диференційованою шкалою («відмінно», 

«добре», «задовільно», «незадовільно») та шкалою ЄКТС. 

 

Шкала оцінювання 

 

Шкала 

ЄКТС 
Диференційована шкала Мін. бал -Макс. бал 

A відмінно 90-100 

B 
добре 

82-89 

C 74-81 

D 
задовільно 

64-73 

E 60-63 

FX 
незадовільно 

35-59 

F 0-34 

 

6. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

6.1. Зміст навчальної дисципліни 

 

Змістовий модуль 1  

 

Тема 1. Митне право – історія виникнення та етапи становлення 

1. Предмет, методи та основні принципи митного права. 

2. Система митного права та її зв’язок з іншими галузями права. 

3. Історія виникнення та розвитку митної справа. 

Тема 2. Митно-правові документи та митно-правові норми 

1. Джерела митного права. Загальна характеристика. 

2. Митні органи в Україні та організаційно-правові засади їх діяльності. 

3. Правовий статус Державної митної Служби України.. 

Тема 3. Митні режими 

1. Митний режим: правова природа, поняття та класифікація. 

2 Загальні правила застосування митних режимів. 



Тема 4. Основні напрямки та форми діяльності митних органів 

1. Форми діяльності митних органів. 

2. Митне оформлення та митне декларування. 

3. Здійснення митного контролю та його форми. 

4. Митно-тарифне регулювання 

Тема 5. Засади регулювання митної вартості в Україні 

1. Сутність, механізми та функції адміністративно-правового регулювання митної вартості 

товарів. 

2. Митна вартість як елемент в системі захисту економічних інтересів держави. 

3. Елементи оцінки та методи визначення митної вартості товарів. 

4. Правові засади регулювання митної вартості в Україні 

 

Змістовий модуль 2 

  

Тема 6. Правове регулювання переміщення і пропуску товарів, транспортних 

засобів комерційного призначення через митний кордон України 

1. Загальна характеристика переміщення і пропуску товарів, транспортних засобів 

комерційного призначення через митний кордон України. 

2. Порядок тимчасового пропуску транспортних засобів комерційного призначення на митну 

територію України що використовуються для переміщення товарів та/або пасажирів. 

3. Особливості переміщення товарів через митний кордон України. 

4. Тимчасове зберігання товарів під митним контролем. 

Тема 7. Правове регулювання пропуску та оподаткування товарів, що 

переміщуються (пересилаються) через митний кордон України громадянами 

1. Загальні положення щодо пропуску та оподаткування товарів, що переміщуються 

(пересилаються) через митний кордон України громадянами. 

2. Пропуск та оподаткування товарів, що вивозяться (пересилаються) громадянами за межі 

митної території України. 

3. Пропуск та оподаткування товарів, які ввозяться (пересилаються) громадянами на митну 

територію України. 

Тема 8. Митний контроль за окремими видами діяльності підприємств 

1. Загальні положення здійснення контролю за окремими видами діяльності підприємств. 

2. Види діяльності підприємств, контроль за провадження яких здійснюється органами 

доходів і зборів. 

Тема 9. Правопорушення й відповідальність з митного права 

1. Поняття порушень митних правил. 

2. Види адміністративних порушень в митному законодавстві. 

3. Контрабанда. 

4. Поняття та види юридичної відповідальності за порушення митних правил. 

5. Види стягнень за порушення митного законодавства. 

6. Відповідальність митних органів України.  

Тема 10. Порушення митних правил і відповідальність за них  

1. Загальні положення адміністративної відповідальності за порушення митних правил. 

2. Компроміс у справі порушення митних правил. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



6.2. Структура навчальної дисципліни 

 

Назви змістових 

модулів і тем 

Кількість годин 

 Форма навчання:  
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Модуль 1 

Змістовий модуль 1 

Тема 1. Митне право – 

історія виникнення та 

етапи становлення 

 

8 

 

2 

 

2 

 

- 

 

- 

 

4 

  

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

7 

Тема 2. Митно-правові 

документи та митно-

правові норми 

 

8 

 

2 

 

2 

 

- 

 

- 

 

4 

  

1 

 

1 

 

- 

 

- 

 

7 

Тема 3. Митні режими 7 2 1 - - 4  1 - - - 5 

Тема 4. Основні 

напрямки та форми 

діяльності митних 

органів 

 

10 

 

3 

 

2 

 

- 

 

- 

 

5 

  

1 

 

1 

 

- 

 

- 

 

10 

Тема 5. Засади 

регулювання митної 

вартості в Україні 

 

10 

 

2 

 

2 

 

- 

 

- 

 

6 

  

1 

 

- 

 

- 

 

- 

 

10 

Модульна контрольна 

робота №1 

1 - 1 - - - - - - - - - 

Разом за змістовим 

модулем 1 

44 11 10 - - 23  4 2 - - 39 

Змістовий модуль 2 

Тема 6. Правове 

регулювання 

переміщення і пропуску 

товарів, транспортних 

засобів комерційного 

призначення через 

митний кордон України 

 

 

11 

 

 

3 

 

 

2 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

6 

  

 

2 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

- 

 

 

10 

Тема 7. Правове 

регулювання пропуску 

та оподаткування 

товарів, що 

переміщуються 

(пересилаються) через 

митний кордон України 

громадянами 

 

 

 

11 

 

 

 

4 

 

 

 

2 

 

 

 

- 

 

 

 

- 

 

 

 

5 

  

 

 

2 

 

 

 

1 

 

 

 

- 

 

 

 

- 

 

 

 

10 

Тема 8. Митний 

контроль за окремими 

видами діяльності 

підприємств 

 

 

8 

 

2 

 

2 

 

- 

 

- 

 

4 

  

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

7 



Тема 9. Правопорушення 

й відповідальність з 

митного права 

 

8 

 

2 

 

2 

 

- 

 

- 

 

4 

  

- 

 

1 

 

- 

 

- 

 

7 

Тема 10.  Порушення 

митних правил і 

відповідальність за них 

 

7 

 

2 

 

1 

   

4 

  

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

5 

Модульна контрольна 

робота №2 

1 - 1 - - - - - - - - - 

Разом за змістовим 

модулем 2 

46 13 10 - - 23  4 2 - - 39 

Разом за семестр 90 24 20 - - 46  8 4 - - 78 

 

6.3. Теми практичних занять 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість годин 

денна заочна 

1 Тема 1. Митне право – історія виникнення та етапи становлення 2 - 

2 Тема 2. Митно-правові документи та митно-правові норми 2 1 

3 Тема 3. Митні режими 1 - 

4 Тема 4. Основні напрямки та форми діяльності митних органів 2 1 

5 Тема 5. Засади регулювання митної вартості в Україні 2 - 

6 Модульна контрольна робота №1 1 - 

7 Тема 6. Правове регулювання переміщення і пропуску товарів, 

транспортних засобів комерційного призначення через митний 

кордон України 

 

2 

 

- 

8 Тема 7. Правове регулювання пропуску та оподаткування 

товарів, що переміщуються (пересилаються) через митний 

кордон України громадянами 

 

2 

 

1 

9 Тема 8. Митний контроль за окремими видами діяльності 

підприємств 

2 - 

10 Тема 9. Правопорушення й відповідальність з митного права 2 1 

11 Тема 10.  Порушення митних правил і відповідальність за них 1 - 

12 Модульна контрольна робота №2 1 - 

Разом 20 4 

 

6.4. Самостійна робота 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість годин 

денна заочна 

1 Тема 1. Митне право – історія виникнення та етапи становлення 4 7 

2 Тема 2. Митно-правові документи та митно-правові норми 4 7 

3 Тема 3. Митні режими 4 5 

4 Тема 4. Основні напрямки та форми діяльності митних органів 5 10 

5 Тема 5. Засади регулювання митної вартості в Україні 6 10 

6 Тема 6. Правове регулювання переміщення і пропуску товарів, 

транспортних засобів комерційного призначення через митний 

кордон України 

 

6 10 

7 Тема 7. Правове регулювання пропуску та оподаткування товарів, 

що переміщуються (пересилаються) через митний кордон України 

громадянами 

 

5 10 

8 Тема 8. Митний контроль за окремими видами діяльності 

підприємств 

4 
7 

9 Тема 9. Правопорушення й відповідальність з митного права 4 7 

10 Тема 10.  Порушення митних правил і відповідальність за них 4 5 

 Разом 46 78 



7. ІНСТРУМЕНТИ, ОБЛАДНАННЯ ТА ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, 

ВИКОРИСТАННЯ ЯКИХ ПЕРЕДБАЧАЄ НАВЧАЛЬНА ДИСЦИПЛІНА  

 

Обладнання та програмне забезпечення, використання яких передбачає навчальна 

дисципліна «Діяльність митнних органів»:  

- Комплект мультимедійного обладнання. 

 

8. РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ 
 

Законодавчі акти та нормативно-правові документи 

 

1. Конституція України від 28 червня 1996 року № 254к/96-ВР // Офіційний вісник 

України. – 2010. – № 72/1. – Ст. 2598.  

2. Віденська конвенція про консульські зносини від 24 квітня 1963 року // 

[Електронний ресурс] / Офіційний сайт Верховної Ради . – Режим доступу: 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/ show/ 995_047.  

3. Віденська конвенція про дипломатичні зносини від 18 квітня 1961 року // 

[Електронний ресурс] / Офіційний сайт Верховної Ради. – Режим доступу: 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/ 995_048.  

4. Договір про зону вільної торгівлі від 18 жовтня 2011 року // Офіційний вісник 

України. – 2012. – № 72. – Ст. 2933.  

5. Митний кодекс України від 13 березня 2012 року № 4495-VI // Офіційний вісник 

України . – 2012. – № 32. – Ст. 1175. 

6. Податковий кодекс України від 2 грудня 2010 року № 2755-VI // Офіційний вісник 

України. – № 92. – Ст. 3248. 

7. Питання пропуску через державний кордон осіб, автомобільних, водних, 

залізничних та повітряних транспортних засобів перевізників і товарів, що переміщуються 

ними: Постанова Кабінету Міністрів України від 21 травня 2012 року № 451 // Офіційний 

вісник України. – 2012. – № 40. – Ст. 1546.  

8. Про затвердження Порядку виконання митних формальностей при здійсненні 

транзитних переміщень: наказ Міністерства фінансів України від 9 жовтня 2012 року № 1066 

// Офіційний вісник України. – 2012. – № 99. – Ст. 4027.  

9. 16. Про затвердження переліків товарів, на які встановлено обмеження щодо 

переміщення через митний кордон України: Постанова Кабінету Міністрів України від 21 

травня 2012 № 436 // Офіційний вісник України. – 2012. – № 40. – Ст. 1531.  

10. 17. Про затвердження переліку товарів, які не можуть бути поміщені у митний 

режим відмови на користь держави: Постанова Кабінету Міністрів України від 21 травня 

2012 року № 427 // Офіційний вісник України. – 2012. – № 40. – Ст. 1522.  

11. Про виконання митних формальностей відповідно до заявленого митного режиму: 

Наказ Міністерства фінансів України від 31 травня 2012 № 657 // Офіційний вісник України. 

– 2012. – № 80. – Ст. 3233.  

12. Про деякі питання ввезення на митну територію України та реєстрації 

транспортних засобів: Закон України від 6 липня 2005 року № 2739-IV // Офіційний вісник 

України. – 2005. – № 30. – Ст. 1774. 

13. Про електронний цифровий підпис: Закон України від 22 травня 2003 року № 852-

IV // Відомості Верховної Ради України. – 2003. – № 36. – Ст. 276. 

14. Про затвердження переліку товарів, експорт та імпорт яких підлягає 

ліцензуванню, та квот на 2017 рік: Постанова Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2016 

№ 1009 // Офіційний вісник України. – 2017. – № 3. – Ст. 75.  

15. Про затвердження Порядку подання та розгляду заяв, надання, зупинення дії, 

анулювання дозволів на відкриття та експлуатацію магазину безмитної торгівлі та форми 
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